

新开通的公交线,票价合理吗?

物价局请您来开票价听证会,报名时间截止到本月20日

本报5月5日讯(记者 王琳)5日,记者从潍坊市物价部门了解到,根据经济社会发展需要和企业经营成本变化情况,潍坊市物价局将于近期组织召开潍坊市城市公交票价制定听证会,讨论商定潍坊城区已经试运行的几条公交线路的票价制定。为提高价格决策的民主性、科学性和

透明度,根据《中华人民共和国价格法》(政府制定价格听证办法)规定,即日起面向社会公开招聘听证会参加人。

城市公交票价制定听证会共聘请参加人20名,其中:消费者10名;人大代表、政协委员3名;专家学者1名;政府部门工作人员3名;经营者2名,利益相关方1名。此

外,还将聘请旁听人3名。听证会有关人员产生方式:消费者参加人自愿报名,随机选取(如报名人数不足,委托市消协推荐);人大代表、政协委员由市人大、市政协推荐;专家学者和政府部门参加人由潍坊市物价局聘请;经营者和利益相关方参加人由经营单位和相关单位推荐。旁听人自愿

报名,随机选取。

本次听证会参加人须具备以下条件方可报名:年满18周岁,具有完全民事行为能力;具有较强的社会责任感和公正、公平的工作态度,能够真实地反映意见;具备一定的调查研究、分析论证、议事和语言表达能力;热心公益事业,了解相关法律法规

和经济政策;身体健康,能够按时参加会议;无危害国家和社会的行为。旁听人须年满18周岁,具有完全民事行为能力,并能保证遵守听证会纪律。

本次听证会报名时间截止到5月20日,有意参加听证会的市民,可携带居民身份证到潍坊市物价局报名。

“扶贫爱心包裹”项目正式启动

潍坊260个邮政点,可寄爱心包裹

本报5月5日讯(记者 董惠)近日,2014年度“中国扶贫基金会爱心包裹项目”正式启动,首批31个国家级贫困县的农村小学生将受益。5日,记者从山东省邮政公司潍坊市分公司获悉,潍坊市民也可到就近的邮政营业网点进行捐赠,潍坊邮政260个营业网点均可捐献爱心。

据悉,“爱心包裹项目”是由中国扶贫基金会于2009年4月26日发起的一项全民公益

活动,通过动员社会力量捐赠爱心包裹的形式,关爱贫困地区及灾区小学生。社会各界爱心人士只需要通过邮政网点捐赠爱心包裹,就可给孩子们送去生活、体育、音乐、美术等用品。项目启动以后,由于“一对一捐赠”的高透明度模式、100元的低门槛捐赠标准、到身边的邮局或网络即可捐赠的便捷方式”等特点受到热心市民的欢迎。而五年来,累计捐款总额也达到3.2亿

元,惠及29个省份10161所学校的273万名学生。据了解,过去五年,“爱心包裹项目”累计接收到177万笔捐赠,其中个人捐赠笔数占到91%。

5日,潍坊邮政部门的工作人员告诉记者,“爱心包裹项目”在潍坊地区,捐赠人群以普通市民为主。去年一年,捐赠额也达到2.6万元。

2014年,以“小包裹·大爱心,圆梦2014”为主题的爱心包裹项目于近日正式启动。市

民到邮政营业网点后只需填写《“爱心包裹”捐赠单》,选择“爱心包裹”种类,选择受捐人名址,网点工作人员就会在“爱心包裹”系统中录入捐赠信息,并打印《“爱心包裹”捐赠凭证》,在捐赠人签字确认后,由中国扶贫基金会向捐赠人邮寄捐赠票据,即可完成捐赠。另外,企业团体希望进行对口包捐或者市民想了解项目情况,也可到潍坊邮政市场部了解具体情况。

青州再添2个国字号产品

本报5月5日讯(记者王庆和 通讯员李莹)记者从青州市质量监督局获悉,在国家质检总局近日的发布的2014年第44号公告中,对全国15个地理标志产品保护申请审查合格,批准为地理标志保护产品,并自即日起实施保护,“青州柿干”和“青州敞口山楂”两种产品名列其中。这是继2006年青州蜜桃获得地理标志产品保护后,青州市开展地理标志产品保护工作的又一次突破,对于提升青州传统特色农产品的附加值和知名度,促进地方经济发展,将起到重要的推动作用。

这次公告批准的2个产品,都极具青州本地特色:青州柿干栽培历史悠久,主栽品种有大萼子、小萼子,其树抗旱、抗寒、耐瘠薄、单株产量高。以柿果为原料制作而成的青州柿干质地柔软、肉质细嫩、霜厚均匀、维生素含量高,其色、香、味、形俱佳,以营养丰富、味美香甜、耐贮运的特点备受消费者青睐,出口已有百余年历史,特别是日本、韩国客商,每年都点名进口青州柿干,其产业化开发前景广阔;青州敞口山楂盛产在青州市西南山区。近几年,在当地质监局的帮助引导下,当地果农普遍施行标准化种植技术和规范管理,出产的山楂果色泽鲜艳、个大形正、果形均匀、口感上乘,一上市就成为众多果品加工企业的首选,每公斤价格比其他地方的高出不少。为进一步保护这些带有明显地域特征和历史文化底蕴的农产品,以明确的质量技术要求促进产业调整和农民增收,青州市质监局牵头组织对青州柿干和青州敞口山楂两个产品申请实施国家地理标志保护并终获批准。

诸城恐龙国家地质公园揭牌

新的恐龙属种正在研究中

本报5月5日讯(记者 赵松刚 孙国祥)5日,诸城恐龙国家地质公园在诸城市恐龙馆正式揭牌。著名恐龙专家徐星参加揭牌仪式上称,过去这当中诸城先后发现霸王龙类、暴龙类、角龙类及其它恐龙新属种,近期研究表明诸城恐龙的种类比想象的还要复杂,新的属种正在研究中。

5日,记者在诸城恐龙国

家地质公园揭牌现场得知,诸城恐龙国家地质公园正式揭牌开园,标志着诸城恐龙文化旅游产业的发展即将进入新阶段,确保到2016年诸城“恐龙之旅”接待人次突破100万,初步形成国际一流的恐龙文化旅游目的地。

中科院古脊椎动物与古人类研究所研究员、著名恐龙专家徐星在揭牌仪式上称,诸城恐龙事业和诸城恐

龙研究是经过几代人的努力,才取得这样的成就,这个成就已经引起了世界瞩目。徐星对诸城恐龙给予高度的评价和关注。徐星认为,从现在研究结果来看,诸城是目前为止国内最重要的恐龙研究基地,诸城恐龙是中国白垩纪晚期最具有代表性的动物群,是可以和世界上其它一些有名的动物群进行对比研究的。

据介绍,诸城恐龙国家地质公园被国土资源部确立为重点保护化石集中产地,被国家古生物化石专家委员会选为化石保护典范。经过几十年的考古研究,诸城恐龙确立了以大型鸭嘴龙、暴龙、角龙为代表的诸城恐龙在国际古生物研究领域的重要地位,被授予全国科普教育基地、国土资源科教科普及基地。

肢体残疾儿童可免费矫治

共有60个名额,报名截止15日

本报5月5日讯(记者 李涛 通讯员 孙坤)5日,记者从潍坊市残联获悉,今年潍坊将对60名肢体残疾儿童免费实施矫治手术,报名截止时间为5月15日。

救助对象为符合条件的城

乡有康复需求的贫困肢体残疾儿童,其中优先资助城乡低保家庭的肢体残疾儿童。

矫治手术主要针对7岁以下肢体残疾儿童常见的、严重影响儿童正常生活和活动、术后效果明显的手术;针对手术

适应症,年龄在16岁以下。

手术适应症主要分为:先天性四肢畸形如马蹄足、多、并指,先天性关节脱位如髋关节膝关节托位;小儿麻痹后遗症、脊髓膨出后遗症等导致肌腱挛缩、关节畸形及脱位;脑瘫或脑

损伤导致的严重痉挛、肌腱挛缩、关节畸形及脱位等;外伤所致四肢畸形,影响功能的疾病。

符合上述条件的儿童,由监护人带领到潍坊市人民医院进行筛查、报名,截止时间为5月15日。